I
Hi
<l

kIt

GYEONGSANGBUK-DO

.e_,’ci"c‘sré—T'qE

0] b &

M-

jafe s

A
-




0r

e

oi0

104
ol

K1 <0

= 0 K &

=K oo <

oo _ O ofr

<V & 1 H
—t == =]
g ol W X ol
jof %o <0 #F X0
ol W 3 #n o W
H RO = ® ® RO
B0l OHD T R OAF D
W wl wl I T =y
o o o RO <N T
LI LI <] & o oji <
N M < 1N O N 0



65M| 0|4
= Z HI=
60% Sl dEFHE - 5,000
L 4,500
50%
- 4,000
40% - 3,500
L 3,000
30%
- 2500
20% 2,000 A
\95 \05 1.| 5 LB Ei s & -] BEAdl®AHEE S
16
712151 :(°95) 4858 HH — (“16) 249 B8 STAHAE S H2| =01 AIRIGDP
65M[ 014 ZEHIS : (‘95) 24% — (16) 55% 0613 05 ‘E(R)0] EAF A|4 LHAIC08."134|2)) (07) 27.1 24 —~(16)28.4

tol

[ Netet-13s — ExpYE — %ﬁ@’g-é%-#%ﬁﬂl]




=201 FeAt —o 40M| 0|2 AHA|
(HH) ([%)
58.6
9,629
8,758 0,392
8,764
0.9%
05 10 15 17 m— Tr—
-123
SZ017L:(05) 8,7641H — (17) 9,629 S0 YA SL=0|(MEF 7| Ci]) S/t 4GS HH|IZ(17)

rIOIl

SE UL SN A




o
-]
i
olo
i
ok
Ol
2
[
>
10
inl
=)
m
03
HI
i
L)
o
|»
=]
Im
I3

o= ztgo| MSHzE BaX SHOIZ

112
mjo
Ofm
=O=I-
x
rlo
ke
=2
o
Hr

m
rz
N
>
>
o
re
m
K

Jal
10
N
..
B
2}
Jio
_O'_I-
2
| >
=
[m
T
=
oY
=[]
m
Hu
re

Hl, O{C| MLt 50| SHAH|0] 7Hs

Sx9l HO|E{0f 2HOt0] RES SE 5SS MR YHFD YR, CO2, YAY S &

nikigs o ¥go 2T HLXE XS22
goast g £, Mo

Mo

4882 33 3y - XA
* HE{01Ef 24 ) | CL%E AN23E |
+g=EY SW 4| 75, 2N ww wmaw 5

1 ' I ' -53.7
x |
@ & =} @ YXiE| H=
SAlE ATA|20|M TS OFEA ALt QUAE| SHH (ADFETH HHAL HIARHHIALE)
| O TPAFQ] A ZEZ (| A JHLR}, HAEE £)
402} Q7L (RN FAK 223 Of| 3t CromEEsTmEEm e
| AR : oo ADtET
= S AY Sha 772 ADFE RN APAFLE 28, 012 |01 24% 1.8 &2



=

7
ol
&1
RF

ol
$1
&l

=
o

7| 1-F(2071 L)

F

KO

Kio

OF
=

T2Xt

< 22WHAN}K| 4704 YA

)

ZX|CH 1002+

21
=

* BF2 X KS(

KI0

o0
OH

o

20194 &Izl 2FHMIE] 27}



 —
o




© sALAZAY
Ag-GHRFHAYE — 7|9 - 78 T A4
HIWSLE7I9t AL, 2[0H 302120

FEESHIE 0%
40M| Olof, = = M|

2+ 51 O|LH 7| of| EAt5H=
EAZHIHEHE O

104 7|,
T2t 2 2018478 A2




2nte g A A AR Ao, A 3 7]& 23t 24

NIA ADIESH Al A2
\

ol of

135
75.3 I
"18 '23

(18) 75.3H9 &2 — (23) 135 (HIEZE) 100%, (5H=) 76.2%
=21 : Markets and Markets 22| SEAE7 |27 |27 F(PET)

HEH= o=



A2 « 2210l S5 AH.01Z
HA] - A2 =22 Y s dE-01S , g EEmRED
« ADLE T 7|R}AY A Z=R&D HE-22] A5

2A Y A

~ HFO[O] - EALAL -

S e

X8 AS 7Y

\
ADIE T 33 MAL S e & MRS,
mooa l MQ!!_QA \/ ‘. 50120
;- \ o N\ 77)

m2 3

- 5ol

TiLe




FH| AA

A-71=9

Ik

o} X
O

ma
—t—
™~

/\U]-E




23T 8FAlE

7|2

S, YO0l 24

L S3AH| ADLES} 21245} S8 SSU+E 2
7|2 R&D OfA AR s
S=HE A

3-95-42 2 AL 52 A
2013, 24A| HE Al i

A EM0| =4z o %%ﬁm: 42718, HI0| QAN HAE 5)
SYHOI- 7| 2 @roqar LN




—

A C =
ST e
7| RHA ALZ, HIE|0|E] SA 0
L 55HH| ADLES} 21245} A &S, SH01E 24 S2Y Z30HFEf =24

(=
(28 BA|AH|A)

71B-95-42 S| AlL{A

d2US, A [ M| A

A EM0| Y=S4ldz| o ”T%tw: 271, HIO|QAK] HAHH 5)
SY0L.7| 0| &0iQ} £Xl G




271 A 271 2744 I EA=1
Al A A
MA AT =
A A
|
18.4~7% 19.1~39 i 21
. . 5
18.8¥ 193¢ 99~
13t 23 SHAIA|A
- | A 71
'gE 'SE - O









S

-
N ~——
@ _________ T | Ui HE 24 (8mX5mX6m) || MF HIH 24 (12mX5mX7m) A= 23|24 (12mX5mX7m)
,'; e,:LZH;Lmz \\—5_____‘___
/ - Qa4 (12mX5mX7m) = H[L24 (8mX5mX6m)
y
Al MFEX|
/ Asd (R 8,520m?
4 GSHHY)  4,800m?
N S (R2) 840m?
IE TS H|H) 800m?
L ZHISXIYME  400m?
- e, 160m:
] PO @)
'. o — 2oy Al 640m?
i 35,427.74m* HHOLA! 240m?2
1‘. exEn 240m?
.
\‘ E2 1,376m?2
“ HrjA| A 2,860m?2
‘ = A 20,876m?
\ 283 ga124
'1“ ’/"ﬁ:{ ______ o li, 2R A 2434 7B B3 7D A | 20IA L SIHRA !(12mX5mX7m)
& N ' | ' 28Y Qa8 4,800m?
QurHH | AN | /| 3¥Y geley | BEY HIW 14400m’
IR | 26,380m? \\\ | £ T RE :erm 7|4 Flﬂﬂ s (12mX5mX7m) AEE 97| 3,600m?
SFE  11,520m? 2 I E21 HY  416m?
Hized E2 1,920m?2 ﬁ;gn%(:lf(fﬁ 3 FF ®e= S22 w2 288m*
Al 4,320m? T — HOjA|M B 4,343.41m2
= A | 44,640m? \ P = A |27,847.41m?
.\\ ---- o
17




Qs ADIER HE ICTI|&8 X80 AR
(D@ +E0E AIES SN U SES ERs ADIER

3 YEN TR

| #ME] AISFAI Y 215712 R&DMIE]

e BHEst

X

FAE SR FAE

ol=ajA|M 84, LPG, ®7|

of

]
i
<A
@
.
K
&
HO
Ho
W
ol
Ko
2
o
ar
fo
2
%0
R
ar
i+
Ko
)
Q

g
=3 I
o1
<l a
@
Y B
0§ %0
oa8
ol § RO
QW
] Bl
K-8 5l
Y K

@3 =5ivi2 57 2 oAy
(O =218 247 Mel B8t A4




» iR
HEE S CHX| 30,040.00m’
[Hgea12x5x7.3)| [galed@2x5x7.3)| [R224(12x5x7.3)| [HL2A4(12x5x7.3)] AlS ChX| (24) 25,509.17m’
— o 58,704.00m*

e

=t T B 114,253.17m
=
1

QoA 5400m(E2%E¢gH oaleAl 15,960m(E2 % g oAl (24 :18,000m® +
SRl 1912k 165m’, 27H x23| T (H3 = : 960m’) == 2| s 1,568m") x 3&
19,000m(E2x ) 6,922m(E2xEEH
Z4H Al A S = LI © Al S = A ~ o|Ct
5,640m° . — E 2 X3 453py
nengls ' Iz = St o =2
=Sl SmAe @I - 1260m Phal s 2,627.17m 7|Er = ma|s 78 492.5py

19



4 2FAl(27ha)

FES | L34 E1F DIZKR) 5 OHE, UE, 2Y| 5
- FHEF2 ST CHBBHOIL ThZ2|Ft | . 7| = ssH L3} Chy| oF L =2 24 g
212, 971-34) 45 55 oo S et
72 8% p . RIFE A0 MAH 38 EHRFA

- BHATECEE R o2l 57 |Igns

483 19721838 29




EOIJIZE BID} X|CIS! HS Al T|AIE ADyLl

— HEOJIE(IAIR) =

- Igxras)

=H| XIAHM Q@+ EL

9.16.
9.16(&138)

925104012

10

9.25.
102(2F)
1123(&3)

EEHAE)
12E8EBA 2

© 028%S)

XH

| (&

KF

<r
oK

<J

w._,..__mﬂ
-1
b




M)

80
mo OF mw
= < =
Ol | * o :
= il d 0l0
i =< <Il
80 = $
o MEEEIR
oK L .
o W oop W0
A rJ < OF OF

=a |ouy N o g amod
U %O ar o arof arol 3ol arol
nA?_ %% ﬂ3 07un0 %8 %5
<UHO 1% o | — Ko ™ Ko Ko ™ Ko
=z | o* o | of | oW
g ar m_.w of | o | o
oIl | & o S o | &
=8| 8 o =2 = o
n0 «© © © ©
3l w5 5 £
= ~ N <f N

]

<0 K0 HO <
jI[d K4 Ho B0 0lJ




(COCCEoOTIT e TTITIIIZIZ 2T

54,000

A 2

4,320m

14,000 | 112,500
54,000 aisqg
g
g
g
AL 2o s 24
4,320m' 4,320m
g2
§|=
olffjs e oIE!a-J =2
3,888m' 3.888m
l
g_
g S

ulgﬂﬁd _EAEI

3.888m

o |Gl
n= Wl

iy

N RES

7|Etz Tt

O E— ' — :
LD e wa
I L= I
| |
| |
g
I s MAFA | RS | wARA | wmEs | @EAC 1
| ’ |
| |
| |
| |
LT ] |
| a—
| |
1 g |
I e HURA | BURE | BARC | HARD | BARE :
|
| |
| L |
I 48,000 48,000 48,000 48,000 | 48,000 I
1

LI Al

ACHHTHX| HA
H 224 38,400m?
2 1,920m2
HjAIA 4,320m?

5 H 44,640m?




If-\-\
o

151,200

0

T2 o) () e 7 (B
DROBOO

SRBBPODE

BEEHRSRHSEE

H
50,000 [

3,20

116,000
12.DMTIZ.NGT12.MO F.DG(PE.GGG .12.000.12.000 .12.000_12.000.12.000. FMTMTUO%BOOO

b— —+—+-E)

~Tel=als

l!:l:lzl:n:.‘l; | i
]

Z2 || SsEEY

Al 1 Al
=o | Fa

384m' 123m'X6

(T

Lﬁﬂt-]m’

e
+EEHE

| ol

ey
~ZEUE

(U2l P H BHF)
1,620m"

T [

PR

ol

eaqosEus
SW/HW HEHT

oson

X3

E
S

2,627.17m’

123,000

40,000

40,000

35,000

4,000
|

4,000
I

e e
o ol | ofn | Ol

0%t

rlo
nz

0
mn

-

r

-

oY
ro
ol
Pal

1=
o
O

]

o

o | o

—_ | —~

ro nE oo
eyl

]

30,000 5|
35,000

0%t
40
i

30
m

£
uc

o7 nx >

=
nuc

o
rx
_l"l'l_

0z

fJ

8,520m?
4,800m?
840m?
800m?
400m?
160m?
640m?
240m?
240m?
1,376m?2
2,860m?2
20,876m?

24




oy Py P
(3 (x2) iy
Ry W) Ay

.
L)
)

@ ®
5 ®

=
(v} (7)
- N

HEAHE K 30,040m

5400m(E2X3)
1915k 165m*, 27H x273|

19,000m (S 2 %3
191k 330m’, 549 =&

5,640m’
SEALS - 1260m

-@@e}z-&J@@@@@-ij@@@@ﬁsﬁs@@8;3@@._:2“2_00_6 apE CEBRERE ST ST
1 4,000 5, 40,000 t 4,000 412,000, 35,000 s_.ootn 35,000
: 2 .
g ' 1] S G Hes | |2
o AR ¢ | | 1.260m 1.260m 2
: o -
g | =71A A HzA | 1
g 6,120m' 2.880m’
B B 1
g EOHEB 20|B g
ol : A 1,260m 1.260m g
g
]
™ - .
9_4 o, ’ )
§. daruEs
o I g
g | BHES | [ =
o | L260m' | |
2 IR g
gle EOLEA 20|A | |
R g 6,120m' 2,880m° [ Fofrd] [t e
o
s o §-
%_ | | =
g
=

154,000

2YY dEsH
(REl24)
272,000
: 48,000 ‘ 48,000 48,000 32,000 ‘ 24, Qoo ‘ 24,000 24,000 24,000 |
b b ®
g EITEY oh3 7B ETETED) atxp | 2o | a=a
8— T
g BAHFC | DRE 7HxIA | E71A (R R
g TR FF
7! 40,000 &00%‘3 48,000 48,000 ) 32, po0 48,000 | 24,000 ) 24,000 !
! 272,000 |
[ ]
B2OiA A
FHE|CHX| HY

i Y=z fel24d 4,800m?

48 Hd=24 14,400m?

23y FEl=4 3,600m?

E21 H|Y 416m?

£E22 og 288m?

SIHAIH g 4343.41m?

= Al 27,847.41m?2

25




X1

1,000
12,000 x 2= 24,000(CD-CD)
POZE 0.15mm 2calo|e POZE 0.15mm
Jam Ja0p L0 95 dag Lagy
(=3
8 HAH 2E
1 — 3 N N " N N i N N L N f N N . N N -
¢ ; 4 ; g i 4 5 5 4 iir 4 iir 4 £
| AVAVAVAVA\VAVAVAVAVAVAVAVAV AVAVAVAVAVIAV/ \VAVAN AVAVAVAVAY'
~ \
< \_?4* - E2fA AR : 0100%50+4.5 1ERGAIR KT 86%, (B2 72%
o = E2fA A : 0100%50%4.5 _ 2B SAIRRIY 15%, (22 47%
SETEE H Soin A : 2 et S TR
o
= 2hgy 170 \_
® g 8 P
("JH ,\"
NG -
il L
PqjHd
£017| 5 [2150%100%3.2t U571 2150x100x3. 2t
{é é é "1 é é é
T I‘ I==-1 [=="1 [==-1 [==1 [=="1 [=="1 £===1 £===1 [===1 1 [===1 =1 [===1 [===1 £==1 [===1 [===1 £===1 £===1 ]
g o al FoaUwEy o a sozuary o [t
s g ) 2 ) g
— 'S - o =
T By
o o 1o
Eal Eal 0 Ea
U i U:Z E VD: i
—3" — 3" — 3
< < <
K K Ki
7l 7l R
3 3 3

26



24,000 (CD-CD)

X1

12,000

12,000

HE o4 MEEZsRE

HEINH 2E

A}e=glol=
|

\VAVA

HE :o4am NE2LstRe|

VAN

V-~ S + J| 253
* \
\ \?i* w2 Eala AT ai00s50+4.5 | ISR TR R ok, |22 7%
I = E2|~ gisiAl : 01j00550%4.5 2ERBAAR K 15%, |22 47%
B AT ;
|l Mzaaza PG N | Fom2apimes
o } 2ziiLiet7|of
PMMA
@uzaams) [/ |
Puna ] !
(AaseiaguE) \
201715 |0 200x10044 5t | |71 cz00xtpoxa. 5t 2017|% |D200x10044.51

980

7,000

7,300

1,500

MLI w2l ME(He o)

EIES

x|

1,500

1,500

EEN

x|

27




7,530

X2

X1

1,000 24,000(CD-CD) 1,000
8,000 x 3 = 24,000(CD-CD)
PO & 0.15mm
Fcelol=
POZ & 0.15mm
dogy Log,
(=2
& HANH 2E
1 = | =
: E;?*ﬁgg \1§<f%¢3%:it3‘c—i go%| w2 7
: ~45% =
ool mm b sz A SRl E 2 e 2ER2ASB Y 15% B2 4
o| 8
g S 2g 3 Liel?|of o
© o
PC Zhd
/LH$7|-T 0150x75x3. 2t
é é é é /éﬂd?lg— 0 150x75x3. 2t
#HANH | | I
[L [C°°1 /}”’1 ) i | | — I  — | [-°°1 i | i [C°°1 i | '1
o = =
(=1 = x —_ —
8 - ] SOk - o o o It o
2 3 H 3 3 )
~ - o - -~ o
7 i . B
Eal ¥ e El
:U E U E U E ZB: i
< < < <
K K K K
Kl Kl Kl Rl
3 =3 ] =3

28




112,000

=% : 1/800

29

32,000 32,000 ‘N\N
5,000, 9,000 5,000, 16,000
2ofo |
NN\
~
o o
8 8
b &
, 394 EEE 8y
SHERE 245438 11420 HEA
2,400m' 2,400 = 1,200m°
= S8R
g 5
& g 4R SR
2
EEE] EEE] LbL %Y
| o o 1 i a&EC FETE: TN 7HRIA
g 8 2,400m 2,400m Rexan [ 1,200m
o8 2+l Al L TEETY
g . g - : g
s S o i SAE L g
(=1
g |gyoap :
J it @ 4 Sy
p: g =
o ——— =
g 8 [z2=0 =3
2 pi. L ]
gl |aoegn [ iyl
= B | zYEd EEE] A= |
Z =/ AHFE
2 =] Al N
; :17 ’;H‘}[H?‘ 2 2,495{'
< o o - o 4
“ 7| H Al jobHAl | E s | #3dad 7|7 Al Joron Al | B ’
- o u‘é © |7‘“ El’ o2 | o
1 P =] «
s 2l | otpalAx g7
@© o) o
o of [ o | |
i,- 5 feea] 3837HEE UL 20))
ol
8| = M S Foiszt
g Z g g A Al ALE | S '/ ---—- REX
s 2. < T |_-I = o E- ’ mE
— - —===: OHS}E}AEHE
—  EWESZAOEL TESXOET &
s dE=x20EY FHAZ 1F SEAEFZOEY FHAZ 2F

=X : 1/1500




=% : 1/800

s — T ARY
144,000 v
57,500 24,000 /5,000, 9,000 6,000 6,000 5,000,5,000 5,000,000 5,000 5,000
[ \ | | |
RENE o T2 ¢
g o . P = ol
gl S OXI'KH JS'_T?_ 67.50m* [E4g[2 Y azy | may
ik 7| A 2o
= &g
T~
\~~~~~
SS
~
\N\
~o J\
Z83HEER U A0y,
~ .-—————1
Hrlz7 f H ZOnN| -
FHs %P @%susﬁ I 2174l i
_____ = .______ _
g ' =
----- Aseran s
A1 AHE-1 ArfE-1 AE-1 AHE-1
THFA Y F8 HHFA AMF8 BHFC
3,840m’ 3,840m’ 3,840m" 3,840m’ 3,840m’

30

H

s

4

d .



U
Jeymga (|| 71289m5A || | 2uaxama +3 85 A %8 ;:
960 960m' 9%60m' 960m' 960" =
B
240m'
3
T EHANF BF
(240 x 579 = 1,200m)
synnans | |[ 2 ans gy P
960m* 960m* 640m'
| Y F B-F
(240 x 579 = 1,200m’) |
dels | X HME
JNEEAKE G, H |EEINE G, H FEgua —
(840 x 279 = 1,680m) (1,260 x 279 = 2,520m) -
Alg
EL
M
32T7HER % R0)) .
\
~
H <1
23zt ‘\\
———— 2
HEX
—— °—|||2|'|E_I'_+_E°“E

=X :1/1500

123,000

48,000

6,000

34,000

25,000

10,000

7|AA

A
b3
671

L

9,000

7,500 | 7,500 | 9,000

: 1/800

10,000

o oo

15,000, 5,000, 5,000, 5,000, 5,000 4,000 5]000, 5,000,

HEMH|

cfolef2

7I-AI% 3

-0 -

[zl

2 Al

_T—=

A
A4 (90m? )




)

#

=)

12,000

&

31,500
9,000

10,500

0 G ®m W
(x1) xe X3 X4) )
T T T T
45,000
9,000 9,000 9,000 o 9,000
Y
; 25.80
BT THALRE A
153.76m? 3|0/ A
48.60
i ‘
'}\;, N }
Al |
<
S TPV
54.52m?
\
oA ML
ol T e
134.32m? T
55,48m?

F AL : 35CH

2837
x| 2B
AEHEQHIE]
RN U EAY

32




fot
[

uIG|0|Ef ME]

lot
[

4

“ 'l_|| o
Il.l ]_. |'.|.

|'\-\._.-' t

R BN/ 4
L ' N,

o7

]
2

o
re
oA
rx
m

AntEg

A/SHIE]

i~

T2 HE (m)
4lG|0|E ME 150
X| 4ol Office 250
HoUS ME 120
FAHE 2 7=0
ze 750
ADLET A/S MIE 150
AF719 A
A1 A Office, 750
3ol 4
=) XEAI
Open Lab 200
714 7 HI|H 500
7|E} 800
A 4,720




oFJ

5l | & | el 80
Lo

<

™
TR AR

<

HID <l ™

o
o B0 50
5) < o | o
; uL 0
ol
o o oo | BO
ol n_.n/_u

{I1
ol
50
T0
o oK
_lu_o_H
L
S
AN O
—
I
AN N
— O
~2
_/.~
o~ i
m S
ol 5o & §
KO o o O
Mmoo A
RO om
d0 ol ~
.n__lm__lu_
] O O

10 O

A0M|

1
02

32

L




i 1=y i
= I A2t Al
- BiXISl ZRet =4
00— 1 3 =0r= &0 A - BRSOl g B2l
10/1 1 09:00~12:00 ST 2 B2l - me w gres g
- ROIESe 4F w2
o 0o = - (=] P_l';l‘}g %
10/1 | 13:00~15:00 | 2 ANEE sS4 ~JE5 dga =d
- mE @ Mol M
o = (=] _ W= Elg
10/1 | 15:00~18:00 3 2= H=dc ) Jz—ji:g ﬁ:%' =
- HETH B3 =
ADIE T e -t = 2
: : - AT sZe 24
10/2 09:00~12:00 | 3 U8B S _xsw azmo =4
” S EEEESIEE
ADIE B =
.00~ 15: - ADIE 24 8| 47 2
10/2 13:00~15:00 ) 2 IR0 D& - ADIE 249 8IIE
; T EEC
. Z0IE & - s S8t HlS JlE
10/2 | 15:00~18:00 |3 e X SEHO = _gur met en) w
-2 B3 2 MHh S8
AQIE %FOH}VI - )| THHH Al 2 242)
10/3 | 09:00~12:00 3 2| 234y - @] 2BM IR
S E-CFESIE
. =0E H0lA - @] N @ MsBR
10/3 | 13:00~18:00 5

S| el ME

- 20| I S40l OE del




ZAretL|C}




